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CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL SEGURA, O.A.


Nota de prensa



El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura se ha reunido con el alcalde de Murcia para tratar los temas comunes entre ambas administraciones.


[bookmark: _GoBack]23.julio.2021.- El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado del Comisario Adjunto, Adolfo Mérida, ha asistido a una reunión de seguimiento y coordinación con el Alcalde de Murcia, Jose Antonio Serrano, al que ha acompañado el concejal Mario Gomez.
Se han tratado diversos temas como son: el mantenimiento y conservación de los cauces, en los que ambas administraciones tienen competencias, la realización de los estudios geotécnicos, proyecto y la consiguiente autorización para la ejecución del nuevo puente en el Raal/Beniel, asimismo se han tratado los proyectos concernientes a la recuperación de la funcionalidad hidráulica de los meandros eliminados con el Plan de Defensa de avenidas y la instalación de nuevas pasarelas para mejorar la comunicación entre las márgenes del río Segura en su tramo urbano.
Ambos responsables han acordado la realización de reuniones periódicas de seguimiento a fin de agilizar las tramitaciones de los expedientes administrativos.
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