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Nota de prensa

	
El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura ha mantenido una reunión de trabajo con el Alcalde de Cuevas del Almanzora.
Han analizado las actuaciones que eviten el aislamiento de la barriada de Grima cuando se producen precipitaciones de escasa importancia

29.junio.2021.-  El Presidente de la Confederación Hidrográfica del Segura, Mario Urrea, acompañado por el Comisario de Aguas, Javier García, ha mantenido una reunión de trabajo con el Alcalde de Cuevas del Almanzora, Antonio Fernández, acompañado por el Concejal de Urbanismo, Antonio Márquez y de un técnico municipal, donde han tratado temas de interés municipal relacionados con la Confederación Hidrográfica del Segura.

El Alcalde se interesó especialmente por la tramitación administrativa  de la solución al problema de aislamiento que sufren los vecinos de la Barriada de Grima cada vez que se producen precipitaciones de escasa importancia, que hace inviable la evacuación de cualquier vecino en caso de ser necesaria por causa de enfermedad u otro motivo.
[bookmark: _GoBack]El Presidente le ha informado que actualmente se está realizando un estudio técnico que conllevará la ejecución de una actuación que permitirá que pasen por la misma las avenidas de 10 años ayudando, en un régimen normal de precipitaciones, a solucionar el problema de aislamiento que padecen. La construcción de un puente no es viable ya que la competente en este tipo de actuaciones sería el titular de la vía y eso en ningún caso es la Confederación Hidrográfica del Segura.
La reunión ha transcurrido en un ambiente de cordialidad y colaboración entre ambas administraciones.
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