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Murcia, 29 de agosto de 2005

NOTA DE PRENSA

Ante los acontecimientos acaecidos en la Comunidad de Regantes de Ascoy-Benís-Carrasquilla durante la mañana de ayer y las posteriores reacciones consecuentes de los mismos, la Comisaría de Aguas de la Confederación Hidrográfica del Segura, expresa las siguientes aclaraciones:

· La inspección que se propuso hacer en dicha Comunidad de Regantes es una más de las inspecciones de control que se llevan a cabo en toda la cuenca.

· La presencia de la Guardia Civil se debió a que se solicitó su apoyo, ante negativas y rechazos anteriores anteriores a que se hiciera la inspección de que se trata. Nunca con la intención de intimidar a nadie.

· No hay, por tanto, ningún “ataque político” contra Cieza, municipio en el que existen otras comunidades de regantes con las que no ha habido problemas de rechazo. 

· La labor de control, encomendada legalmente a esta Comisaría, trata de salvaguardar el orden y la legalidad establecida, en beneficio de todos los usuarios de la cuenca. Allá donde se detecte alguna irregularidad, se denuncia y se corrige. Cabe hacer la reflexión de que quien no comete ninguna irregularidad, nada tiene que temer.

· Asimismo parece aconsejable considerar que si estamos pidiendo solidaridad entre cuencas, mucho más obligados estamos a mantener la legalidad y la solidaridad dentro de nuestra propia cuenca. Máxime en tiempos de sequía, como los actuales. 

· Dado que en el caso que nos ocupa, por parte de la Comunidad de Regantes se nos exige un mandamiento judicial, algo que hasta ahora no hemos necesitado para la toma de datos en otros puntos de control de la cuenca, la Comisaría de Aguas ya se ha dirigido a la Administración de Justicia en este sentido y, una vez obtenido, de nuevo irá a verificar que los datos y las extracciones se ajustan a la concesión legal. Dicha comprobación no sólo es un derecho del Organismo de Cuenca sino un deber, en beneficio de todos los usuarios de la cuenca del Segura.
· Por parte de la Comisaría de Aguas se lamenta que el presidente de la Comunidad de Regantes de Ascoy-Benís-Carrasquilla impidiera el día de ayer la obligación legal que tiene este organismo de conocer y regular las extracciones de aguas, obligando a que haya que adoptar decisiones extraordinarias como es la de recurrir a instancias judiciales, cuando lo que aconseja la normalidad son las relaciones fluidas y transparentes, que al final siempre benefician al conjunto de los regantes. En dicha dirección de diálogo y de normalidad de relaciones, la Comunidad de Regantes Ascoy-Benís-Carrasquilla, como las del resto de la cuenca del Segura, siempre encontrará correspondencia en esta Comisaría de Aguas.
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