NOTA DE PRENSA

La CHS incorpora 27,1 Hm3 de agua al regadío de la cuenca para combatir la sequía.

De acuerdo con las directrices impartidas por la Ministra de Medio Ambiente, el Presidente de la CHS ha dado luz verde a un primer paquete de medidas excepcionales contra la sequía por un importe de 3 millones de euros, con dichas medidas se pone en funcionamiento un total de 54 pozos y se mejora el aprovechamiento de aguas depuradas.

Con la finalidad de paliar los efectos de la sequía, la Confederación Hidrográfica del Segura ha dispuesto una serie de actuaciones excepcionales asociadas a recursos propios de la cuenca. Básicamente, las medidas que se desarrollan para el presente año hidrológico se constituyen sobre las aguas de origen subterráneo y se estructuran por acuíferos y sistemas de acequias o Vegas. 

En una segunda fase, ahora en estudio por parte de la Comisaría de Aguas, también se adoptarán medidas de excepción tendentes a lograr nuevas aportaciones para uso de los regantes del Trasvase Tajo-Segura.

En la primera fase, a los 31 pozos existentes en la Vega Media y Alta el programa incorpora la creación de otros 23 pozos que captarán el agua del nivel profundo del acuífero de la Vega Media y Baja del Segura los cuales, y junto a la batería de pozos existentes en el Sinclinal de Calasparra (hoy destinados al abastecimiento) y la integración de excedentes de estaciones depuradoras de municipios costeros, permite la incorporación inmediata de recursos al sistema general y constituirá la solución básica de gestión y propiedad pública para situaciones futuras de escasez.  Por otra parte, para la menor afección al nivel de superficie del acuífero, se ha recomendado que la captación de agua se realice en su nivel profundo y que las captaciones se sitúen aguas abajo de la ciudad de Murcia en la dirección del flujo básico del acuífero.

Tomando en consideración el resultado de anteriores experiencias de parecida naturaleza, se  ha considerado prioritario la creación de una Comisión de Seguimiento de la evolución piezométrica de los diferentes acuíferos en los que se incrementarán las extracciones de agua. 

La referida Comisión de Seguimiento, además de incluir representación institucional de las distintas administraciones autonómicas y locales, deberá integrar un Grupo de Trabajo constituido por  expertos de reconocida solvencia.

Las actuaciones excepcionales que se van a llevar a cabo se adoptan después de haber efectuado el análisis de existencias y la previsión de aportaciones de recursos hídricos en los embalses de cabecera, hasta la finalización del presente año hidrológico, así como de las necesidades de los diferentes usos (y distinta prioridad) sostenidos con esos recursos. Los mismos criterios se están siguiendo en el estudio de nuevas extracciones excepcionales para paliar los efectos de la sequía en los regantes con caudales procedentes del Travase Tajo-Segura.

1ª FASE

RECURSOS DE ORIGEN SUBTERRÁNEO
Las actuaciones se desarrollan específicamente, sobre las Unidades Hidrogeológicas  y Acuíferos de El Molar, Sinclinal de Calaspñarra y las Vegas Alta, Media y Baja del Segura. 

Actuaciones SOBRE AGUAS SUBTERRÁNEAS
Número de sondeos. Caudales y volúmenes aportados por diferentes acuíferos:

31 existentes rehabilitados / equipados de inmediata puesta en servicio: 


Caudal: 2.750 l/s.

Volumen: 18.45 Hm3.

-------

23 de nueva construcción y entrada en servicio Agosto/Septiembre 2005:: 

Caudal 1.610 l/s

Volumen 7.65 Hm3
Total ACTUACIONES SOBRE AGUAS SUBTERRÁNEAS

Nº Pozos: 54. 

Caudal: 4.360 l/s

Volumen: 26.1 Hm3

Actuaciones SOBRE RECURSOS DE OTRO ORIGEN

Procedencia de las aguas: Estaciones depurtadoras de aguas residuales (EDAR) de municipios costeros y otros municipios del último sector Vega Baja del Segura, así como pequeñas obras de regulación de aguas de otra procedencia en diferentes municipios de la cuenca.

Volúmenes aportados: 

De forma inmediata: 1.0 Hm3.
A medio plazo (año hidrológico 2005/2006): 7.0 Hm3/año
Recursos totales que se incorporan al sistema : 27.1 Hm3

Importe DE LAS ACTUACIONES 

-AGUAS SUBTERRÁNEAS:

De Inversión o primer establecimiento: 2.530.000 €
De explotación o mantenimiento, incluso coste energético de elevación de las aguas: 155.000 €
TOTAL : 2.685.000 €

-Otros recursos: 315.000€
COSTE TOTAL 1ª FASE: 3.000.000 €uros

OTRAS ACTUACIONES 2ª FASE

Las actuaciones de la segunda fase, ahora en estudio, que tienen el objetivo de aportar nuevos caudales a los regantes del Trasvase se estima que importarán del orden de otros 3 millones de euros.

COSTE TOTAL 1ª y 2ª FASES: 6.000.000 €uros









Murcia, 13 de julio de 2005.

